

当东道主真爽

■特约评论员 李承鹏

阿亚拉软绵的一刀没有刺向德国人，却刺向自己的身体，刺向全世界所有阿迷的身体，不是心脏，是灵魂！

东道主、东道主、东道主、东道主、东道主、东道主……不是东道主必胜，而是东道主必须胜！现在你明白贝肯鲍尔说的“德国必胜”了吧，现在你明白贝乌鸦史无前例的没有失言了吧！我看到一个由足球政客预制好程序的PS游戏，结果必须是德国出线！政治经济必须出线！关足球本身屁相干！

历史无聊得近乎无耻，看看1990年7月8日决赛和今天凌晨的画面吧，同样的禁区内右侧同样的86分钟同样的铲球——16年前阿根廷圣西尼被判罚点球，16年后罗德里格斯被判假摔，“假摔”！布雷默在16年后终于承认了他才是假摔，不知道当值裁判米歇尔会不会在16年后才承认那不是假摔！

永远不会重放德国关键的犯规慢镜，因为“东道主”，还有巴拉克的手球，还有克劳泽膝盖——克劳泽今天的比赛只干了两件事，第一件是用膝盖把阿邦丹谢利的肋骨撞伤，第二件是把皮球顶进替补门将佛朗哥的大门！特维斯说对了：与德国大块头打架我们并不在行。我从不否认东道主应有的潜规则利益，但如果把潜规则当成阳光下的利润——那足球还有什么可玩，不如让东道主直接进入决赛，在决赛那天与其他31支球队决出的胜者来一场罢了。

直接分赃，要多爽，有多爽！

阿根廷队冷静得近乎冷酷地进入到这场几乎为“皇帝新衣”的比赛，像真正的侠客一样，他们好像赛前已知天命，他们却不想聊尽人事——短传、控制、拼抢，然后由被克劳泽撞飞的阿亚拉像一枚平飞的鱼雷般把皮球刺进网窝。那一刻，我们几乎看到天空变蓝，阿根廷的蓝，从而让阿迷的理想不切实际地飞翔。

我真的很想马拉多纳回家拎一把砍刀，没必要为佩克尔曼塑个雕像了，马哥你得如诺一刀把这颗保守的头颅砍下。为什么不让动作频率更快的梅西搅乱德国阵脚？为什么要换上有一脚直传的里克尔梅打反击？为什么那么早就把克雷斯波换下？

这样的一支阿根廷队几乎是历史上最好的阿根廷队，而且这样的评语我们每一届都在使用，但这就是阿根廷队，这就是阿根廷队让我们神牵梦绕却又痛不欲生的原因。

特维斯这个痴情小子为什么要去预言“用左轮枪顶着莱曼的头？”果然是左轮枪，尚未开始你就可以知道结果——因为把战斗拖入点球，最符合德国人的情趣，这个世界上谁还有著名的“德国点球队”更擅长点球？

风花雪月却又红颜薄命的一支阿根廷队，它为世界奉献了后进攻主义风格后却被注定淘汰，但它不悔，它不悔没有采用小人手段避开东道主，它最想为这个世界做的已经做到了——美妙、短暂、漫长而凄楚的回忆……

这样的结果早已预感，我还能说什么？我还能说什么？还能说什么？我只狐疑：为什么没看到那个每次现身都能给阿根廷队带来无穷气场的马拉多纳？那个挥舞着球衣在头顶旋转的马拉多纳？——难道伟大的德国东道主，连这点心计都算计到了？

当东道主真爽，道貌岸然地就地分赃！

(江苏地区独家供稿)



现代快报

德国世界杯特刊

T1

2006年7月1日
农历六月初六 星期六

责编：陶晶
美编：侯婕

用手机免费欣赏
世界杯精彩射门

智能手机移动用户登录
wap.coolmark.cn 或编辑短信
“88”发送到“519897”，免费下
载并安装酷码软件。打开酷码软件
对准二维码拍照即可欣赏视频。
非适用机型用户可以发送
TV至18632收看更多视频。

酷码软件使用咨询电话：
010-62123701/02

网址：www.coolmark.cn
可以适用的手机机型：诺基亚
3230、6600、6260、6620、6670、
7610、6630、6680、6681、3250、
N70、联想P930、三星SDH-D720



黄健翔重新『现声』
快报记者探访英葡驻地
球星绰号大搜罗
法国球迷行凶德国妓院

T3 T4 T6 T8

酷战直击

7月1日 23:00 英格兰 VS 葡萄牙 CCTV1/CCTV5
7月2日 03:00 巴西 VS 法国 CCTV1/CCTV5

